

够级大赛 16 强对阵分析

势均力敌场场都将是硬仗

29日,随着副裁判长孟宪柱宣布进入16强的名单,为期两天的团体赛预赛鸣锣收兵。经过近500场比赛,从50多支队伍中胜出的16支队伍进入下一轮比赛。接下来的比赛,竞争势必更加激烈。纵观各队小组赛情况,16强接下来的对阵真可谓场场都是强强对话。

A组第一、二名将对阵H组第二、一名。从四队小组赛的情况看,A组第一的吕慧英代表队其中四场比赛均以微弱优势取胜,且负场也仅输掉2分,可以说场场比赛都打得惊心动魄。反观对手在H组排名第二的刘广田代表队,仅超出排名小组第三名1分出线,可谓有惊无险。H组第一的李子庚代表队在最后一场比赛中战胜对手得以获取出线权,从几轮成绩看,曾大比分输、也曾战平对手,其状态起伏较大。而A组第二的杨华臣代表队五战三胜一平一负积7分,每场比赛均没有拉开比分差距。

B组第一黄勇代表队曾在去年够级大赛中获亚军,斩获小组头名的4个胜场中有两场大比分狂扫对手,可谓气势宏伟。用领队黄勇的话说:“这次就是奔着冠军来的”。对手侯云乐代表队虽然排名小组第二,但其胜场仍是强势获胜。另一场比赛,G组第一的徐茂坤代表队以不败战绩迎战陈锡国代表队,两队在小组赛中均没有遭遇败绩,16强之争可谓看点不少。

C组第一的洪军代表队全胜晋级,其中不乏51:37、55:33这样的悬殊比分获胜场次,其16强对手F组第二的韩清代表队虽然积9分,但局分累计高达20分,一场硬仗在所难免。F组第一孙超代表队对阵C组第二的王军代表队,从小组成绩看两队实力相当,但小组赛遭遇两场败绩的王军代表队势头不错,三场47:41拿下了小组出线权,将会对同样赢取三场47:41比赛的孙超代表队发起挑战。

D组中张发林代表队排名小组第一,但在小组赛中并没有展现出强队风范,仅仅以累计局分的优势超过同积8分的李建军代表队,两队小组赛出线可谓涉险过关。反观对手,在E组中排名前两位的邵建军代表队和官福亮代表队,小组赛中并没有与同组对手拉开距离,比较而言两队实力不分上下,一场恶战在所难免。

本报记者 刘铭



在比赛现场,选手们围在统计处查看统计出的分数。本报记者 邹俊美 摄

后勤保障>> 比赛现场免费提供医疗服务

本报聊城7月29日讯(记者 王尚磊 通讯员 王兴美)够级大赛现场专门设立了医疗保障处,两名医护人员现场坐诊,为参赛人员提供医疗服务。

28日上午,比赛开始的第一天,在医疗保障处,东昌府区妇幼保健院中医科副主任医师李贻峰现场坐诊,为参赛人员和赛场工作人员免费提供医疗服务。

“给我测测血压。”比赛开始前,不少参赛人员来到医疗保障处,主动要求查血压。护士董慧杰拿出血压计一一为他们测了血压。

比赛开始前,李贻峰还给

参赛人员的饮食、防暑等方面做了指导。

与此同时,医疗保障处设有清凉油、藿香正气水等防暑必备药品,免费提供供给需要的参赛人员。

刷工行牡丹交通卡 高速通行费95折

6月1日至9月30日办卡并启用有赠品

近日,中国工商银行聊城分行新开办的牡丹交通卡业务已经全面开始办理。该卡是中国工商银行与山东省交通运输厅合作,面向省内驾驶员发行的,集金融应用和高速公路缴费功能于一身的磁条、芯片复合卡。除了具有普通牡丹贷记卡的功能外,还具备高速公路普通卡功能,持工行牡丹交通卡无年费并享受高速通行费95折优惠。



办卡免年费和开卡手续费

据了解,由于牡丹交通卡具有普通牡丹贷记卡的功能,持卡人有一定的授信额度,可以透支刷卡,持卡消费可享受最长56天免息期,单笔满600元还可以办理分期付款。办理牡丹交通卡免年费和开卡手续费,客户需在卡片启用后在工行自助终端、前台、高速管理局网点缴费操作,将在“电子钱包”中的款项直接到备付金账户中,就能实现高速

启动缴费,同时产生消费积分,积分可兑换工商银行礼品,客户到工商银行营业网点自助终端充值及补打发票。

中国工商银行聊城分行银行卡部负责人刘总介绍,牡丹交通卡还具备高速公路交通卡功能,相当于一个“电子钱包”,用户通过联网高速公路收费站时,资金直接在卡上扣除。持卡用户可享ETC专用车道,缴费完

免停车,不用现金结算,可出具发票,这样出行不必携带大量现金即可畅行全省,通过高速公路时享受九五折优惠,省时、省时、省心。

据悉,聊城的驾驶员可到聊城工行各营业网点申办工行牡丹交通卡。凡是在6月1日至9月30日期间办理并启用牡丹交通卡的客户,即可用600信用卡积分获得价值260元的车载电子标签(OBU)。

持卡用户高速缴费更加方便快捷

据介绍,客户申办工行牡丹交通卡,领卡启用后使用工行自助终端向卡片中的备付卡账户充值,客户驾驶已安装车载电子标签(OBU)的车辆通过联网收费高速公路时有四种方式。

1、从ETC车道入—从ETC车道出。车辆通过收费站入、出口不停车收费车道时,应提前将牡丹交通卡插入电子标签(OBU),车道系统感应后,栏杆自动抬起,无需停

车,自动写卡、交费。

2、从ETC车道入—从MTC车道出。车辆通过收费站入口不停车收费车道,无需停车,自动写卡;出口时车辆通过人工收费车道,将牡丹交通卡从电子标签(OBU)中取出,交予收费员进行写卡扣费操作。

3、从MTC车道入—从ETC车道出。车辆通过收费站入口人工收费车道,司机将牡丹交通卡从电子标签(OBU)中取出,交予收费员进行写卡扣费操作。

(见右版领取通行卡),出口时车辆通过不停车收费车道,将牡丹交通卡插入电子标签(OBU)中,无需停车,自动写卡、交费。

4、从MTC车道入—从MTC车道出。车辆通过收费站入口人工收费车道,司机将牡丹交通卡交予收费员进行写卡操作(见右版领取通行卡),出口时车辆通过人工收费车道,司机将牡丹交通卡从电子标签(OBU)中取出,交予收费员进行写卡扣费操作。

刷卡消费安全、准确、可靠

此外,已办理牡丹交通卡,但未安装电子标签(OBU)的车辆,在进行联网收费高速公路时只能采用从MTC车道入,从MTC车道出的方式实现电子支付,刷卡消费安全、准确、可靠,可以查询。

安全保管方面,牡丹交通卡除和大部分银行卡一样外,还要注意不能自行拆卸和维修电子标签,否则将会导致电子标签失效和损坏。用户在使用牡丹交通卡时,在高速公路入口亭道与卡后,才能在出口用读卡器读卡。持卡车辆,见右版领取通行卡,出口只能在人工收费车道用现金缴费。牡丹交通卡不与车牌绑定,但在进行高速公路时,一车只能用一张,一卡只能用于一辆缴纳本次通行费。当牡丹交通卡的“备付卡钱包”内余额不足

以余额支付通行费时,应现金足额支付通行费,不享受折扣优惠。此外,车辆通过ETC专用车道时,车速应在20公里/小时左右,并与前车保持10米以上的车距。

据悉,如电子标签失效或不能继续使用时,持卡人应尽快到属地办电子标签的客服网点进行维修和激活,电子标签才可正常使用。

(王尚磊 张子婧)